


leden nám přinesl sněhovou nadílku, kterou vždy 
očekáváme s mírným rozechvěním, podobně jako 
lidé zodpovědní za údržbu komunikací. Naše oče-
kávání jsou ale opačného charakteru. Lyžařská 
školička ALCEDA eviduje 180 malých zájemců  
o lyžování, hrany lyží jsou nabroušeny, instruktoři 
lyžování připravení, ale bez správného zimního 
počasí se pořád ještě neobejdeme. 
Další nadílku jsme obdrželi v podobě výměny pe-
dagogů v dětské skupině Klubíčko. Práci zde ukon-
čila Daniela Mikulcová a Iva Slováčková. Oběma 
děkujeme za jejich práci a čas, který Klubíčku vě-
novaly. Vedoucím Klubíčka se stala Lenka Novotná 
a Danku vystřídala Kateřina Bazgierová. 
Díky finančnímu příspěvku města Vsetín jsme zre-
konstruovali podlahy v suterénu u zkušeben a bra-
zilského jiu-jitsu a v klubu a přilehlé šatně. Také 
jsme vykročili s novým rokem do úprav naší budo-

vy, částečně jsme nechali přebudovat rozvody 
elektřiny ve druhém patře staré budovy. 
V letošním roce máme v plánu z rozpočtu zřizova-
tele vyměnit okna v tělocvičně karate, v tanečním 
sále, v keramice a také na spojovací chodbě. 
Pilně pracujeme na nabídce letních táborů, která 
bude na konci února dostupná na našem webu. 
Od 1. března bude spuštěno přihlašování na letní 
tábory, na všechny 
táborníky se už velmi 
těšíme! 
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Úvodní slovo 

Milí čtenáři, 

 

Mgr. Jaroslav Hlinský 

PŘÍMĚSTSKÝ JARNÍ TÁBOR NENUDA  

25. ÚNORA – 1. BŘEZNA 2019  

Pro děti od 1. třídy chystáme na jarní prázdniny týden plný 
zábavy! Účastníci se mohou těšit na sportovní a dobrodružné 
hry, rukodělné tvoření a návštěvu lezecké stěny. 

Přihlašujte se do 18. 2. 2019 online na www.alcedovsetin.  

Kontakt alcedo@alcedovsetin.cz,  
tel. 571 417 704, 737 259 255. 

Cena 1 490 Kč (cena zahrnuje oběd, pitný režim, materiál, 
lektory). 

CHOVATEL  

Do kroužku Chovatele přijímáme nové členy! 
 

Úterý, středa a čtvrtek od 15.30 do 17.00. 
Vedení k odpovědnosti a pečlivosti při chovu 
zvířat. 
Budování vztahu k přírodě. 
Rozvoj spolupráce s ostatními účastníky. 
Na všechny se těší chlupáči ze zookoutku:) 

http://www.alcedovsetin
mailto:alcedo@alcedovsetin.cz
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Aktuality 

Letošním, již 25. karnevalem v ALCEDU, návštěvní-
ky provede kouzelník Harry Potter se svou kama-
rádkou Hermionou! Děti čeká odpoledne plné 
kouzel a dobrodružných úkolů jako v tajemných 
Bradavicích. Karneval se uskuteční v neděli 
17. února od 16 do 18 hodin v ALCEDU. 
 

Letošní karnevalové veselí ALCEDO připravuje 
téměř do všech prostor budovy. Stejně jako legen-
dární bradavický hrad bude také ALCEDO pro účast-
níky připraveno nejen k prokázání zkoušky odvahy, 
ale také na čáry a kouzla v tajemných komnatách  
a komůrkách. „Děti v maskách čeká soutěžení, 
kouzlení, lezecká stěna, návštěva zookoutku, tvoři-

vá dílna a tanec. Karnevalovým odpolednem nás 
provede kouzelník Harry Potter spolu s Hermionou,“ 
informuje Stefanie Zonygová z ALCEDA. 

 

„Všichni jste srdečně zváni, přijďte navštívit kouzel-
nický svět ALCEDA, moc se na vás těšíme!“ vyzývá 
Stefanie Zonygová a dodává, že také rodiče se sa-
mozřejmě mohou zapojit do programu a přijít 
v karnevalových maskách. 
 

Vstupné pro děti 60 Kč (v ceně program a drobná 
odměna), pro dospělé 60 Kč (v ceně drobné občer-
stvení). 

25. KARNEVAL S HARRYM POTTEREM V ALCEDU  
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Reportáže 

SILVESTROVSKÁ CENA VSETÍNA V PLAVECKÉM PĚTIBOJI  

Ve dnech 28.–29. prosince 2018 se konal za pod-
pory města Vsetín a Zlínského kraje poslední pla-
vecký závod roku v České republice – 46. ročník 
Silvestrovské ceny Vsetína v plaveckém pětiboji. 

Závody jsou pořádány jako součet celkem 5 disci-
plín – 100 m motýlek, znak, prsa, volný způsob  
a polohový závod (pro mladší ročníky 200 m a pro 
starší 400 m). Letošního ročníku se účastnilo re-
kordních 210 závodnic a závodníků z celkem 34 
klubů, včetně 26 domácích plavců. Nejvzdálenější 
závodnice byla z australského Adelaide, kde mají 
v současné době prázdniny. 

K vidění byly výkony plavců, řadící se k české špič-
ce ve všech věkových kategoriích. V mladších žá-
cích padly tři nové rekordy Silvestrovské ceny na 
100 m znak, 100 m volný způsob a 200 m poloho-
vý závod, které zaplaval Jakub Jan Krischke 
z Ostravy. 

Z domácích závodníků se nejlépe umístili 
v nejmladší kategorii Michaela Janošíková a Lukáš 
Najman na celkově 5. místě. Mezi mladšími žáky 

obsadila Adéla Obrová 11. místo a Tomáš Najman 
14. místo.  Starší žáci – Tereza Šenkeříková 
17. místo a 7. příčku vybojoval Adam Juráň. 
V kategorii dorostenců a dospělých skončila celko-
vě na 19. místě Adéla Foltýnová a na 15. místě 
Radim Grebík. 

 

Přehled celkových vítězů: 

A – Šimon Vavřín – KPSOs  (Ostrava) 

      Barbora Říhová – TJKr   (Krnov) 

B – Jakub Jan Krischke – KPSOs 

     Marie Vydrová – Zlín (Zlín) 

C – Martin Michael Krischke – KPSOs 

     Adéla Belobradičová – TJZn  (Znojmo) 

D – Jan Vencel – ASKBl   (Blansko) 

      Petra Vybíhalová – ZlPk  (Zlín) 
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Reportáže 

ALCEDO na letošní zimu opět přichystalo pro 
předškoláky a školáky oblíbenou lyžařskou  
a snowboardovou školu. Kurzy začaly 14. ledna  
a probíhají formou denního dojíždění do skiare-
álu Troják. 
 

„V průběhu ledna a února nabízíme tři kurzy pro 
předškoláky a v době jarních prázdnin dva kurzy 
pro žáky základních škol – nejen lyžařskou školu, 
ale také školu snowboardingu. Lyžařská škola 
probíhá na sjezdovkách ve skiareálu Troják for-
mou dojíždění ze Vsetína, vždy od 8 do 13 hodin,“ 
uvedla vedoucí lyžařské školy Lindita Iljazi 
z ALCEDA. 
 

V současné chvíli má ALCEDO jeden kurz za se-
bou, účastnilo se ho 40 předškolních dětí, a další 
kurz právě pobíhá. Následující kurzy jsou již plně 
obsazené. „Přihlášených celkově máme 180 dětí 
a žáků. Jsme rádi, že o naši lyžařskou školu je ta-
kový zájem, velké množství míst téměř všech kur-
zů bylo obsazeno již během září,“ doplňuje Lindi-
ta Iljazi.  

LYŽAŘSKÁ ŠKOLA ALCEDA  
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Naši hlavní partneři 

Naši mediální partneři 

Redakční rada: 

Jaroslav Hlinský, Ivana Machalová,  

Lindita Iljazi 

Grafická úprava: Martin Cigánik 

Foto: archiv ALCEDA 

Foto titulní strana: Lenka Novotná 

Sledujte nás na Facebooku: www.facebook.com/alcedovsetin  

Záviše Kalandry 1095 

755 01 Vsetín 

Telefon: 571 417 704 
        737 259 255 
E-mail: alcedo@alcedovsetin.cz 
www.alcedovsetin.cz 
www.facebook.com/alcedovsetin  
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Školicí místnost      100 – 200 Kč/hod. 

Klubovna                        50 – 100 Kč/hod. 

Sál taneční, sportovní (bývalá jídelna)100 – 200 Kč/hod. 

KLUB                 200 – 500 Kč/hod. 

Kancelář (Wifi)       100 – 200 Kč/hod. 

Skladovací prostory                 500 – 1000 Kč/měsíc 

Zkušebna (1–4 kapely)600 Kč/měsíc – smlouva na 1 rok 

Zkušebna (1 kapela) 2 000 Kč/měsíc – smlouva na 1 rok 

Fotoateliér - 300 Kč/hod., každých dalších započatých 
30 min. 50 Kč 

Dataprojektor - 300 Kč/den + 50 Kč/hod. nad 4 hodiny 
svícení 

Plátno promítací                   200 Kč/den 

Plátno promítací 3x2 m                  400 Kč/den 

Malá zvuková aparatura                  500 Kč/den 

Bezdrátový mikrofon          100 Kč/den 

Bezdrátový hlavový mikrofon                 100 Kč/den 

Zvuková aparatura          700 Kč/den 

Vozík přívěsný oplachtovaný                  300 – 500 Kč/den 

Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)    2 000 – 
3 500 Kč/den bez obsluhy 

Altán 6x3 m                                   500 Kč/den (bez bočnic) 

Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + 
terč, …)                                                    300 – 1 500 Kč/den 

Pomůcky a materiál (dětské kostky, skluzavka, fotbálek, 
čertovské váhy, …)        dle dohody od 100 – 300 Kč/den 

Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …    

                                                                     200 – 500 Kč 1 ks 

Stroj na výrobu placek 44 mm, 56 mm          

                                                      500 Kč/den + 1 Kč/placka 

Výše účtovaných částek je závislá na objednateli – NNO, 
NNO působnost Město Vsetín, komerční firma, soukro-
má osoba, organizace zřízená městem Vsetín a na počtu 
účastníků. 

V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a 

obsluha atrakcí a techniky. 

Ceny pronájmů prostor ALCEDA, budova Záviše Kalandry 1095  

http://www.facebook.com/alcedovsetin
http://www.alcedovsetin.cz/
http://www.facebook.com/alcedovsetin
http://www.anna.cz/
http://www.vsetin.cz/
http://www.tvbeskyd.cz/













